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3. SINIF 1. DÖNEM 12. HAFTA

1. Yukarıdaki metinde hangisinden 
bahsedilmemiştir?

1 ve 2. soruları yukarıdaki metne 
göre cevaplayalım.

so
ne

rh
oc

a.n
et

A. Koalaların nerede yaşadıklarından
B. Koalaların ne ile beslendiğinden
C. Koalaların zekasından

A. Davulun sesi uzaktan hoş gelir.

B. Bugünün işini yarına bırakma.

C.

A.
B.
C.

Balık baştan kokar.

1 - 2

1 - 3

2 - 3

3 - 4

2 - 4

1 - 4

2. Hangisi koalaların yavrusunu taşıdığı
yerlerinden biri değildir?

3. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde altı
çizili sözcük yanlış yazılmıştır?

A. Kesesinde
B. Boynunda
C. Sırtında

A. Pazardan maydonos aldık.

B. Öğretmen tahtaya çember çizdi.

C. Babam tıraş oldu.

A. 1 2 3B. C.

Koalalar Avustralya’da yaşar.
Görünüşleri oyuncak ayıya benzer.
Tıknaz vücutlu, uzun ve tüylü 
kulaklı, siyah burunludurlar.
Okaliptüs ağaçlarının yaprak-
larıyla beslenirler. Yavrularını 
karınlarındaki keselerinde veya 
sırtlarında taşırlar.

Yukarıda açıklaması verilen atasözü
hangisidir?

Sebepler ve sonuçlar sınıflandırıldığında
hangi seçenek doğru olur?

Sebepler Sonuçlar

Yukarıda dörtlükte yazılışları aynı,
anlamları farklı olan kaç tane söz-
cük vardır?

Gözlükleri gözünde
Oturmuş sandalyede
Etrafını seyrediyor.
Sıcak çayı elinde

Her şeyi vaktinde yapmak, 
ertelememek gerekir.

İp koptu bu yüzden köpek kaçtı.

Çilek yediği için mutlu oldu.
3 4
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A. B. C.290

birer birer dağıtılacaktır.

Yukarıdaki kutularda farklı sayılarda toplar vardır. Toplar aşağıdaki kurala
göre dağıtılmaktadır.
- Önce birinci kutudaki toplar sırasıyla ok yönüne doğru diğer kutulara

- Sonra ikinci kutudaki toplar sırasıyla ok yönüne doğru diğer kutulara birer
birer dağıtılacaktır.
- Daha sonra üçüncü kutudaki toplar ok yönüne doğru diğer kutulara birer
birer dağıtılacaktır.
- İlk üç kutu tamamen boşaltıldıktan sonra dağıtma işlemi duracaktır.
4, 5 ve 6. kutulardaki topların sayıları sırasıyla yazılarak üç basamaklı sayı
oluşturulacaktır.
Oluşan sayı ile onlar basamağı 6 olan üç basamaklı en küçük sayının tah-
mini farkı kaç olur? (Tahmini sonuç onluğa yuvarlanarak bulunacaktır.)

1 2 3 4 5 6

280 270

A. A + B = C
B. C - A = B

C. A - B = C
A. 5. terim ile 9. terimin toplamı

64’tür.

B. 9. terim ile 8. terimin farkı
2’dir.

C. 6. terim ile 8. terimin toplamı
94’tür.

Yukarıdaki örüntüye göre hangi seçe-
nekte doğru bilgi verilmiştir?

A. 295 290 305B. C.

Verilen işleme göre 
aşağıdaki ifadelerden 
hangisi yanlıştır?

3 yüzlük 5 birlikten oluşan sayıya
kaç eklersek sonuç 600 olur?

Yanda harflerle ya-
pılan bir çıkarma işlemi 
verilmiştir. C

A
B-

22 27 25 30 ......

39 ...... ..... 31 ......
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12.

11.

A. 85 75 50B. C.

A. 97-60 90-67 90-30B. C.

A. 698

200
70
90

80

=
=

=

688 678B. C.

A. 370 360 350B. C.

A. Düşen bıçağı yakalamaya çalışmak
B. Çalışan vantilatöre dokunmaya 

çalışmak

C. Dönen topacı durdumaya çalışmak

bar plakalar
Hüseyin’in yaptığı zihinden çıkarma iş-
lemi hangisidir?

Aşağıdakilerden hangisi hareketli 
cisimlerin sebep olabileceği tehlikeler-
den değildir?

Yukarıda bir halter görseli verilmiştir.
Halterin ortasında bulunan nesnenin
adı bar, kenarında bulunan renkli
halkaların adı ise plakadır.
Turuncu plaka 5 kilogram, mavi pla-
ka 10 kilogram, yeşil plaka 20 ki-
logram, bar ise 15 kilogram olduğu-
na göre yukarıdaki halter kaç ki-
logramdır?

Okulumuzdaki kız öğrencilerin sayısı
erkek öğrencilerin sayısından 122 faz-
ladır. Okulumuzda 400 kız öğrenci
olduğuna göre toplam öğrenci sayısı
kaçtır?

13.

Yukarıdaki renkli kutulara yazılacak
sayıların toplamı kaçtır?

-
-

-

90 - 60 = 30
30 + 7 = 37

A. B. C.

Kuvvet, hareket eden her cismi durdurur.
      D                  Y

Kuvvet, hareket halindeki
varlıkların yönünü değiş-
tirebilir.

Yukarıdaki ifadeler doğru (D) ya da yan-
lış (Y) olarak değerlendirilip ilgili ok yö-
nünde ilerlendiğinde hangi sembole ula-
şılır?

D Y
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18.
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Ezgi’nin havadaki
uçurtmaya uyguladığı 
kuvvet aşağıdakiler-
den hangisidir?
A.
B.
C.

İtme
Çekme
İtme ve Çekme

A.
B.
C.

Kabataslak çizim yapılır.
Haritalardan daha güvenilirdir.
Belli bir ölçüye göre çizilir.

A.
B.
C.

Yemek yapmak
Odasını toplamak
Çiçekleri sulamak

A. B. C.

Buna göre kutucukların son görünü-
mü nasıl olur?

Kroki ile ilgili verilen bilgilerden 
hangisi doğrudur?

20. Hangisi çocukların evde üstlenebile-
ceği sorumluluklardan değildir?

Komşuluk ilişkileri ile ilgili ifadelerden
doğru olanların başına    , yanlış 
olanların başına   çizilecektir.X

X

X
X

X

Komşularımızın haklarına saygı-
lı olmalıyız.
Komşularımızla selamlaşmak
komşuluk ilişkimizi güçlendirir.
Komşularımızı ziyaret etmemiz 
komşuluk ilişkimizi zayıflatır.
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